



Az Oktatási és Kulturális Bizottság nyilvános ülésének
anyaga (2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek., 60. §).

ELŐTERJESZTÉS az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésére

Tárgy: A sportszervezetek 2022. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására meghirdetett pályázat elbírálása

Tisztelt Bizottság!

A Képviselő-testület idén első alkalommal hirdette meg sportszervezetek támogatására a pályázati felhívást, a Hegyvidéken működő, kerületi lakosok sportolását lehetővé tevő sportszervezetek működésének elősegítésére (terembérletre, sportfelszerelések, eszközök beszerzésére), rendszeres sporttevékenységek támogatására és a tevékenységi feltételek javítására, szabadidő-, diák-, illetve tömegsport területen.

A Képviselő-testület 2022. szeptember 22-i ülésén pályázatot írt ki (111/2022. (IX. 22.) Bp. Főváros XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozat) sportszervezetek 2022. évi támogatására. A pályázaton indulhattak a XII. kerületben működő sportszervezetek, sportiskolák, gazdasági társaságok által működtetett, amatőröket foglalkoztató csapatok. A programokat 2023. december 31-ig kell lebonyolítani.

A pályázati kiírás elérhető volt a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján 2022. szeptember 29-től, valamint megjelent a Hegyvidék újság 2022. október 4-i és október 18-i, valamint november 2-i számában. A pályázatot 2022. november 10-ig személyesen, postán vagy elektronikus levélben is be lehetett nyújtani. A pályázati adatlapot a pályázók a Hegyvidéki Önkormányzat honlapjáról tölthették le.

A pályázat keretösszege összesen bruttó 10 millió Ft volt, amelyre az Önkormányzat a 2022. évi költségvetésében biztosít fedezetet. Egy-egy pályázó minimum 50 ezer Ft-ra, maximum 1 millió Ft-ra pályázhatott.

A felhívásra a beadási határidőig 8 db pályamunka érkezett.

A pályázatokat bontó bizottság megállapította, hogy a határidőre benyújtott 8 db pályázat megfelelt a kiírásban szereplő pályázati feltételeknek, kettő pályázat részben felelt meg a pályázati kiírásban foglalt formai követelményeknek, ezért pályázatokat bontó bizottság írásban kérte fel a szervezeteket hiánypótlásra. Mindkét pályázó eleget tett a felhívásnak.

A benyújtott pályázatok tematikájuk szerint több területet érintettek, a pályázók sportprogramok megvalósítására, az ehhez kapcsolódó terembérlet támogatásra, valamint eszközbeszerzésre nyújtották be támogatási igényüket. Az elbírálásnál fő szempont volt, hogy a program mennyiben felel meg a kiírásnak.

A benyújtott pályázatokat egy háromtagú bizottság (továbbiakban: Bizottság) értékelt, amelynek tagjai voltak: Fonti Krisztina a területért felelős alpolgármester, dr. Gidófalvy Dénes, az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke és Csepreginé Volosinovszki Mária, az Oktatási és Közművelődési Iroda vezetője. A Bizottság javaslatot terjesztett az Oktatási és Kulturális Bizottság elé a támogatás odaítélésére. A támogatásról az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatára az Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. A pályázat eredményéről – a döntést követő 15 napon belül – a pályázók írásban értesítést kapnak.

A pályázó szervezetekről és programjaikról, valamint a Bizottság által az Oktatási és Kulturális Bizottságnak javasolt támogatás mértékéről az alábbiakban tájékoztatjuk a Képviselő-testület tagjait.

A **Phoenix Fireball SE** (székhelye: 1122 Budapest, Maros u. 8., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0011525) 2005-ben hegyvidéki székhellyel alakult, edzéseiket 2008 óta a MOM Sport Uszodai és Sportközpontban, valamint évek óta a Hegyvidéki Sportközpont és Tanuszodában tartják. A pályázatot terembérleti díjak kifizetésére nyújtották be. A Bizottság a programok megvalósítására 1 millió Ft-ot javasol.

A **Budapest Pétanque Sport Egyesület** (székhelye: 1044 Budapest, Zsilip u. 9. K épület, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016778) 2017-ben alakult. Céljuk, hogy kerületről kerületre haladva népszerűsítsék, oktassák a pétanque-ot, valamint edzési és versenyzési lehetőséget biztosítsanak a pétanque közösségeknek. 2022-ben a kerületben márciustól júniusig kétheti rendszerességgel tartottak foglalkozásokat a Gesztenyés kertben, a Normafánál a Zárópiknik programon gyorstalpaló pétanque sulit és játéklehetőséget biztosítottak, szeptembertől Időspiknik a Hegyvidéken címmel heti rendszerességgel szerveznek programot a Gesztenyés kertben. Eszközbeszerzésre kértek támogatást. A Bizottság a programok megvalósítására 328 ezer Ft-ot javasol.

A **Hegyvidék Harcosai Küzdősport Akadémia SE** (székhelye: 1122 Budapest, Csaba u. 7/A, bírósági nyilvántartási száma: 13-02-0006061) 2013-tól működik kerületünkben. Ökölvívás és kempo szakágban értek el kiemelkedő eredményeket. Kerületi általános és középiskolákban oktattak önvédelmet. Amatőröknek szóló edzőtábor megtartására kértek támogatást. A Bizottság a program megvalósítására 950 ezer Ft-ot javasol.

A **Gerrzo Kft.** (székhelye: 1126 Budapest, Szendrő u. 50/2. I. em. 3., bírósági nyilvántartási száma: 01-09-966766) a közép-budai régió utánpótlásnevelő labdarugó egyesülete. Az edzéseket zömmel kerületi gyermekeknek átmenetileg a VASAS Pasaréti Sportkomplexumában tartják. Terveik szerint 2023. márciusában tudnak visszatérni a korábbi edzések helyszínére, a TF pályára, amelyet a felújítás miatt kellett elhagyniuk. Pályabérleti díjra nyújtották be pályázatukat. A Bizottság a program megvalósítására 1 millió Ft-ot javasol.

A **Bohóchal Egyesület az Egészséges Gyermekekért** (székhelye: 1163 Budapest, Bányai Elemér u. 12., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0012791) kerületi gyermekeknek biztosít úszóiskolai sportolási lehetőséget. Pályázatukban az energiaválság miatt veszélybe került programjának további működtetésére kérnek támogatást. A Bizottság a program megvalósítására 1 millió Ft-ot javasol.

A **Budavári Sport Egyesület** (székhelye: 1021 Budapest, Heinrich István u. 7-9., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0015780) a „Buda vár!” éjszakai közösségi séta elnevezésű programjának támogatására nyújtotta be pályázatát. A Kissvábhegyre szervezett program célja a környékbeli kilátók, túrautak megismertetése, hogy a résztvevők később visszatérő látogatókká válhassanak. A Bizottság a program megvalósítására 300 ezer Ft-ot javasol.

A **Szárnyaló Lovas Sport Egyesület** (székhelye: 1021 Budapest, Mártonhegyi út 29/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0012702) székhelye a XII. kerületben van. Céljuk, hogy lovas sportolási lehetőséget biztosítsanak a gyerek és a felnőtt korosztály számára. Pályázatukat egy-egy napos iskolai lovas sportnap megvalósítására nyújtották be. A Bizottság a program megvalósítására 850 ezer Ft-ot javasol.

A **Magyar Testnevelési Egyetem Sportegyesülete** (székhelye: 1023 Budapest, Alkotás u. 44., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001063) gyermek és felnőtt korosztály számára biztosít sportolási lehetőséget. Főbb edzészahelyszíneik a XII. kerületben találhatóak. Pályázatukat a gyermek atléták

terembérleti támogatására, valamint edzésszerek beszerzésére nyújtották be. A Bizottság a program megvalósítására 990 200 Ft-ot javasol.

Javaslom az Oktatási és Kulturális Bizottságnak, hogy az előterjesztésben foglaltakra figyelemmel a sportszervezetek részére a határozati javaslatokban szereplő támogatására tegyen javaslatot a Képviselő-testületnek.

A pályázatok az ülések ideje alatt az előterjesztőnél, az üléseket megelőzően, illetve azt követően az Oktatási és Közművelődési Irodán megtekinthetők.

Kérem a Bizottságot, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslatok:

1. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a **Phoenix Fireball SE** (székhelye: 1122 Budapest, Maros u. 8., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0011525) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1 millió Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Phoenix Fireball Sportegyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a **Budapest Pétanque Sport Egyesület** (székhelye: 1044 Budapest, Zsilip u. 9. K épület, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016778) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 328 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Budapest Pétanque Sportegyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a **Hegyvidék Harcosai Küzdősport Akadémia SE** (székhelye: 1122 Budapest, Csaba u. 7/A, bírósági nyilvántartási száma: 13-02-0006061) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 950 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Hegyvidék Harcosai Küzdősport Akadémia Sportegyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

4. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a **Gerrzo Kft.** (székhelye: 1126 Budapest, Szendrő u. 50/2. I. em. 3., bírósági nyilvántartási száma: 01-09-966766) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1 millió Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Gerrzo Kft.-vel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

5. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a **Bohóchal Egyesület az Egészséges Gyermekekért**

(székhelye: 1163 Budapest, Bányai Elemér u. 12., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0012791) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1 millió Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Bohóchal Egyesület az Egészséges Gyermekéért Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

6. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a **Budavári Sport Egyesület** (székhelye: 1021 Budapest, Heinrich István u. 7-9., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0015780) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 300 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Budavári Sport Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

7. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a **Szárnyaló Lovas Sport Egyesület** (székhelye: 1021 Budapest, Mártonhegyi út 29/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0012702) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 850 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Szárnyaló Lovas Sport Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

8. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a **Magyar Testnevelési Egyetem Sportegyesülete** (székhelye: 1023 Budapest, Alkotás u. 44., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001063) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 990 200 Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Magyar Testnevelési Egyetem Sportegyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2022. november 14.,



Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:



dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző



Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: a pályázatok összesítő táblázata

Pályázati felhívás sportszervezetek 2022. évi támogatására

BEÉRKEZETT SPORTPÁLYÁZATOK

srsz.	iktatószám	Név	cím	Pályázat benyújtásának dátuma	érkezett	Pályázati cél	igényelt összeg /Ft	javasolt összeg / Ft	megjegyzés
1	VIII/508/2022	Phoenix Fireball SE	1122 Budapest, Maros u. 8.	2022.11.07	phoenixfse@gmail.com	Terembérleti díjak kifizetése. Edzéseiket 2008 óta a MOM Sport Uszodai és Sportközpontban, valamint évek óta a Hegyvidéki Sportközpont és Tanuszodában tartják.	1 000 000 Ft	1 000 000 Ft	
2	VIII/514/2022	Hegyvidék Harcosai	1122 Budapest, Csaba u. 7/A	2022.11.09	info@hegyvidekharcosai.hu	Ökölvívás és kempo szakágban értek el kiemelkedő eredményeket. Kerületi általános és középiskolákban oktattak önvédelmet. Amatőröknek szóló edzőtábor megtartására kértek támogatást.	950 000 Ft	950 000 Ft	
3	VIII/515/2022	Budapest Pétenque SE	1044 Budapest, Zsilip u. 9. K ép.	2022.11.09	asombor@gmail.com	Céljuk, hogy kerületről kerületre haladva népszerűsítsék, oktassák a pétanque-ot, valamint edzési és versenyzési lehetőséget biztosítsanak a pétanque közösségeknek. 2022-ben a kerületben márciustól júniusig kétheti rendszerességgel tartottak foglalkozásokat a Gesztenyés kertben, a Normafánál a Zárópiknik programon gyorstalpaló pétanque sulit és játéklehetőséget biztosítottak, szeptembertől Időspiknik a Hegyvidéken címmel heti rendszerességgel szerveznek programot a Gesztenyés kertben. Eszközbeszerzésre kértek támogatást.	328 000 Ft	328 000 Ft	
4	VIII/518/2022	Hegyvidék UFC Gerrzo Kft.	1126 Budapest, Szendrő u. 50. I.3.	2022.11.10	személyesen	. Az edzéseket zömmel kerületi gyermekeknek átmenetileg a VASAS Pasaréti Sportkomplexumában tartják. Terveik szerint 2023. márciusában tudnak visszatérni a korábbi edzések helyszínére, a TF pályára, amelyet a felújítás miatt kellett elhagyniuk. Pályabérleti díjra nyújtották be pályázatukat.	1 000 000 Ft	1 000 000 Ft	
5	VIII/519/2022	BOHÓCHAL Egyesület az Egészséges Gyermekekért	1163 Budapest, Bányai Elemér u. 12.	2022.11.10	olyus.roland@bohochal.hu	Kerületi gyermekeknek biztosít úszóiskolai sportolási lehetőséget. Pályázatukban az energiaválság miatt veszélybe került programjának további működtetésére kérnek támogatást.	1 000 000 Ft	1 000 000 Ft	
6	VIII/520/2022	Budavári Sport Egyesület	1021 Budapest, Heinrich István u. 7-9.	2022.11.10	terezia.balog@bsesport.hu	„Buda vár!” éjszakai közösségi séta elnevezésű programjának támogatására nyújtotta be pályázatát. A Kis-Sváb-hegyre szervezett program célja a környékbeli kilátók, túrautak megismertetése, hogy a résztvevők később visszatérő látogatókká válhassanak. Laptop beszerzésére is kértek 300.000,- Ft-ot, ez nem egyértelműen a program céljára használható, ezért nem javasolja a bizottság az eszköz támogatását.	600 000 Ft	300 000 Ft	
7	VIII/521/2022	Szárnyaló Lovas Sport Egyesület	1121 Budapest, Mártonhegyi út 29/a	2022.11.11	paskalildiko@gmail.com	Céljuk, hogy lovas sportolási lehetőséget biztosítsanak a gyerek és a felnőtt korosztály számára. Pályázatukat egy-egy napos iskolai lovas sportnap megvalósítására nyújtották be.	850 000 Ft	850 000 Ft	
8	VIII/523/2022	Magyar Testnevelési Egyetem Sportegyesület	1123 Budapest, Alkotás u.44.	2022.11.10	postai úton	Főbb edzeshelyszíneik a XII. kerületben találhatóak. Pályázatukat a gyermek atléták terembérleti támogatására, valamint edzéseszközök beszerzésére nyújtották be.	990 200 Ft	990 200 Ft	
Összesen:							6 718 200 Ft	6 418 200 Ft	